



S.A.P. NA.

Sistema Ambiente Provincia di Napoli S.p.A. a socio unico

**Oggetto: G.P. 12/SAPNA/2018 – SERVIZI DI BROKERAGGIO ASSICURATIVO – CIG
770211418B
Comunicazione Rettifica Termine**

In riferimento alla procedura di gara in oggetto, si rappresenta che con determina del 28.11.2018 è stato rettificato il termine di scadenza per la presentazione delle offerte che, per mero errore materiale, era stato indicato nel 11.12.2018.

Alla luce di quanto sopra riportato, il bando di gara è stato così modificato:

- al punto IV.2.2 anziché 11.12.2018 ore 12:00 leggasi 17.12.2018 ore 12:00;
- al punto IV.2.7 anziché 12.12.2018 ore 10:00 leggasi 18.12.2018 ore 10:00.

Pertanto, la scadenza per la presentazione delle offerte è il 17.12.2018, ore 12:00.

L'apertura delle offerte pervenute entro il suddetto termine di scadenza avverrà in data 18.12.2018, ore 10:00, in seduta pubblica telematica.

Il periodo di apertura della finestra temporale per il caricamento delle offerte economiche è, dunque, di ore 22. Lo stesso, pertanto, decorre dalle ore 12:00 del 17.12.2018 e fino alle ore 10:00 del 18.12.2018.

Fermo il resto.

Il Responsabile del Procedimento
Ing. Andrea Abbate